
Δελτίο Τύπου 
 
Στη 13η Διεθνή Έκθεση Βιβλίου Θεσσαλονίκης η Μετάφραση έχει την τιμητική της!  
 
Υπό την αιγίδα της Ελληνικής Εταιρείας Μεταφρασεολογίας φιλοξενούνται στο «Στέκι της 
Μετάφρασης» (Περίπτερο 15, stand 43) συζητήσεις για θέματα μετάφρασης, παρουσιάσεις 
μεταφρασμένων έργων, ενημερωτικές και διαδραστικές εκδηλώσεις καθώς και εργαστήρια 
με θέμα κυρίως τη λογοτεχνική μετάφραση αλλά και τη διερμηνεία και τον υποτιτλισμό. 
 
Στο «Στέκι της Μετάφρασης» συγκεντρώνονται για πρώτη φορά εκπρόσωποι από όλα τα 
πανεπιστημιακά ιδρύματα της χώρας καθώς και επαγγελματικοί σύλλογοι μεταφραστών 
και διερμηνέων, προσφέροντας με τον τρόπο αυτό μία συνεκτική εικόνα για τις πολύ 
διαφορετικές πτυχές της μεταφραστικής δραστηριότητας.  
 
Στόχος της Ελληνικής Εταιρείας Μεταφρασεολογίας που ιδρύθηκε το 2011 είναι να 
λειτουργήσει ως πεδίο ανταλλαγής απόψεων και προβληματισμών για διδάσκοντες, 
ερευνητές και επαγγελματίες στους τομείς της μετάφρασης και της διερμηνείας. Επίσης, να 
αποτελέσει ένα ουσιαστικό μέσο για την ανάδειξη της σημασίας, της χρησιμότητας και της 
πολυπλοκότητας της μετάφρασης καθώς και του σημαντικού ρόλου που καλείται να 
επιτελέσει στη σύγχρονη κοινωνία.  
 

Σας περιμένουμε στο «Στέκι της Μετάφρασης» από τις 12 έως τις 15 Μαΐου 2016 για να 
γνωρίσετε την ΕΕμ και τη δράση της! 
 
Για το πλήρες πρόγραμμα (στο Περίπτερο 15, stand 43 και στο Περίπτερο 8, αίθουσα Νικ. 
Γερμανός), πατήστε εδώ.  
 
 
Οι συνδιοργανωτές μας είναι:  
 
Πανεπιστημιακά ιδρύματα: 
ΔΠΜΣ Διερμηνείας και Μετάφρασης, ΑΠΘ 
ΠΜΣ Ιταλική Γλώσσα και Πολιτισμός, Τμήμα Ιταλικής Γλώσσας και Λογοτεχνίας, ΑΠΘ 
Τμήμα Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, ΑΠΘ 
Τμήμα Ιταλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, ΑΠΘ 
Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας, ΑΠΘ 
Τμήμα Ξένων Γλωσσών Μετάφρασης και Διερμηνείας, Ιόνιο Πανεπιστήμιο 
Εργαστήριο Συγκριτικής Γραμματολογίας και Εργαστήριο Μετάφρασης και Επεξεργασίας 
Λόγου του Τμήματος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, ΑΠΘ 
ΠΜΣ «Μετάφραση & Διερμηνεία», Τμήμα Τουρκικών Σπουδών και Σύγχρονων Ασιατικών  
Σπουδών, Σχολή Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών, ΕΚΠΑ  
 
Σύλλογοι μεταφραστών-διερμηνέων: 
Πανελλήνια Ένωση Επαγγελματιών Μεταφραστών Πτυχιούχων Ιονίου Πανεπιστημίου 
(ΠΕΕΜΠΙΠ) 
Πανελλήνια Ένωση Μεταφραστών (ΠΕΜ) 
Σύλλογος Διερμηνέων Συνεδρίων Ελλάδος (ΣΥΔΙΣΕ) 

 

 

http://thessalonikibookfair.helexpo.gr/sites/default/files/gfx/2016/programme/f_tina-program_babel_-_mtfr_1_1_0.pdf

